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１．指導部：上着・ズボンは単色で統一、着用する。（上着にはリトルマーク貼り付け）
ズボンは別カラーのラインなど入っていないズボンを示します。
ユニフォームの場合はパンタロンタイプ（バギータイプ）に限ります。
また、ベルト・シューズの色に関して規定はありません。
（派手な色目は避けて白・紺・黒等、選手スパイクに合わせて頂くことを希望します。）
ポロシャツの下に白地のシャツを重ね着することを認めます。

２．指導部：グラコンは選手と同じもの、または同じような素材、色目で統一し着用する。
基本は選手と同じグラコン着用です。ただし、注文時子供と大人で同一販売されていない場合、買い替え時
廃番の場合は、できるだけ色目を合わせ統一感のあるグラコンを着用すること。指導部はバラバラのグラコン
着用でベンチ入りの無い様、理事から徹底のこと。

３．役員・理事：上着は連盟シャツ（白）、ズボンは白を着用する。
[bookmark: _GoBack]ズボン白とは指導部同様です。（色つきライン等は不可です）
ズボン無地白購入困難な場合は、ユニフォームパンタロンタイプでもＯＫです。
バドミントン・テニス売り場に無地白ズボン販売しています。（至急対応下さい）

４．役員・理事の上着ついて
寒い場合は連盟シャツの上に着用するジャンパー、グラコン等は自由です。（帽子で判断できるため）
ただし、開会式・閉会式にはブレザー（黒・紺）着用が正しい服装です。
開会式・閉会式にはグラコン等着用は不可です。（ブレザー無い場合は、上着は連盟シャツとなります。）
